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BBC дональд трамп судовий позов
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У США триває судова суперечка між Дональдом Трампом і BBC. Представники

президента намагаються заблокувати доступ медіакомпанії до його

фінансових документів у справі про наклеп на 10 мільярдів доларів.

Позов розглядається у штаті Флорида. Дональд Трамп вимагає компенсацію у

розмірі 10 мільярдів доларів, стверджуючи, що документальний фільм програми

Panorama завдав йому репутаційних та фінансових збитків, повідомляє Express.

Адвокати американського президента заявляють, що вимога BBC надати доступ

до фінансової документації є надмірною та передчасною. За їхніми словами,

запит охоплює значну кількість компаній і структур, які входять до трасту, що

володіє бізнес-активами Donald Trump.

У BBC наполягають, що фінансова інформація необхідна для оцінки заявлених

збитків. Представники корпорації відкидають звинувачення у спробі отримати

надмірний обсяг даних і зазначають, що сам позивач заявляє про суттєвий

вплив матеріалу на його бізнесові інтереси.

Судові матеріали також свідчать, що траст, який контролює активи Трампа та

перебуває під управлінням його старшого сина, відмовився надавати запитувані

фінансові документи.

Окремим предметом спору став можливий відвід судді. Юристи Трампа

вважають, що суддя може бути упередженим, тоді як BBC виступає проти зміни

складу суду та закликає продовжити розгляд справи без затримок.

Судовий конфлікт пов’язаний із документальним фільмом Panorama, який

вийшов у 2024 році. Критики стверджують, що під час монтажу виступу Трампа

від 6 січня 2021 року були поєднані різні фрагменти його промови, через що

виникло враження про заклики до насильства під час подій біля Капітолія.

За інформацією, наведеною в позові, у стрічці не було показано фрагмент

виступу, де Трамп закликав своїх прихильників діяти «мирно і патріотично».

На тлі скандалу в BBC відбулися кадрові зміни. Посади залишили генеральний

директор Tim Davie та керівниця новинного підрозділу Deborah Turness.
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